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AnaptameHT Neo Yucra Ooo6wu yactum [1BopHa O6wa
KBagpartypa Tepaca |KBagpaTypa
A101 54.13 M2 10.95 M2 6.04 ™2 71.12 wm?
A102 48.33 M2 10.07 M?| 6.04 ™2 64.44 m?
A103 37.46 Mm? 7.73 wm?* 280 wm?* 4799 wm?
1 ETAXK, Bnok B
AnaptameHT Ne UYucra O6wu yactum [1BopHa O6wa
KBagpartypa Tepaca |KBagpaTypa
B101 A7.77 ™2 967 wm?| 1193 wm?| 69.37 m?
B102 42.40 ™2 850 Mm?2| 9.05 m™m? 5995 m?
B103 44.00 ™2 0.08 wm?2| 1244 wm?| 6552 wm?
B104 42.63 ™2 8.71 ™2 1244 wm? 63.78 m?
1 ETAX, Brok C
AnapTtameHT Ne Yucra O6wum yactu [1BopHa O6Owa
KBagpaTypa Tepaca |KBagpaTypa
C101 4777 W2 9.67 wm? 1192 wm? 69.36 wm?
C102 4240 wm? 892 wm? 9.08 wm? 6040 wm?
C103 44.00 ™2 9.26 ™m? 1275 m?| 66.01 wm?
C104 42.63 M2 820 Mm? 937 m? 6020 wm?
[lapkomecTa
[MapkomsacTo Ne |KBagpaTtypa
P1 13.09m2
P2 12.50m2
P3 12.50m2
P4 12.49m?
PS5 12.49m?
P6 12.49m?
P7 12.49m?
P8 12.48Mm?
P9 12.48Mm?
P10 12.48Mm?
P11 12.48Mm?
P12 12.49m2
P13 12.49m2
P14 12.50m2




